N	ı

FLUXO: 1ª VIA: CONTRIBUINTE USUÁRIO DO ECF (ARQUIVO) 2ª VIA: EMPRESA INTERVENTORA EMITENTE (ARQUIVO)

terceiros.

SECRETATRIA DE ESTADO DE FAZENDA DE MINAS GERAIS

AUTORIZAÇÃO ELETRÔNICA PARA USO DE EQUIPAMENTO ECF

01	IDEN'	TIFICAÇÃO DO CONTR	RIBUINTE										
NOME COMERCIAL / RAZÃO SOCIAL / DENOMINAÇÃO													
INSCRIÇÃO ESTADUAL						INSCRIÇÃO MUNICIPAL			CNPJ				
ENDEREÇO (RUA, AV., PRAÇA etc)													
2.10	LILLYO	(1.07.1, 7.17.1, 7.17.1, 7.17.1)											
BAIRRO					MU	MUNICÍPIO				CEP UF		UF	
02 IDENTIFICAÇÃO DO EQUIPAMENTO ECF													
ATO DE REGISTRO DO ECF TIPO MA			MARCA DO	MARCA DO ECF MOI		MODELO DO ECF		VERSÃO DO SB		Nº DE FABRICAÇÃO DO ECF			
03	IDEN'	TIFICAÇÃO DO ACESS	ÓRIO								_		
TIPC	D ATO DE REGISTRO DA UAP MARCA DA UAP			A UAP	MODELO DA UAP		VERSÃO DO PAF		PAF	Nº DE FABRICAÇÃO DA UAP			
CÓD	CÓDIGO MD-5 DO PAF-ECF NOME DO PAF-ECF												
PRINCIPAL ARQUIVO EXECUTÁVEL VERSÃ				VERSÃO	ÃO DO PAF-ECF TIPO			TIPO DE D	PO DE DESENVOLVIMENTO				
TCR DA EMPRESA DESENVOLVEDORA NOME DA EMPRESA DESENVOLVEDORA													
04	DADO	OS DA INTERVENÇÃO	TÉCNICA PA	ARA INICIALIZA	ÇÃO E LACR	AÇÃO INICIAL DO EC	 F						
TCR DA EMPRESA INTERVENTORA NOME DA EMPRES				EMPRESA I	SA INTERVENTORA						Nº DO AITe		
05	IDEN'	TIFICAÇÃO DO TÉCNIO	CO INTERVE	NTOR									
NOME						CARTEIRA DE IDENTIDADE Nº CPF Nº				CPF Nº			
DATA E HORA DE AUTORIZAÇÃO						ASSINATURA							
06	6 AUTENTICAÇÃO												
		-											
\equiv								,		,			$\overline{}$
imp	ediment	nte usuário e a emp os para o uso do E0 Legislação vigente.	CF e do Pr	ograma Aplica	tivo Fiscal	e as regras de uso	do equipament	o, sob p	ena de	e cancelam	nento da autor	ização em conforr	nidade com o

MOD.06.07.131-13/06/2011 - Sistema Emissor de Atestado de Intervenção Técnica Eletrônico - AITe